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かけ算（1のだん） NO

月 日 名前 点

つぎのかけ算をしましょう

　

1さらに　ケーキが　１こ　のって　１人ぶんです。

人ぶんでは　ぜんぶで　何こになりますか。

答え

人間には　おへそが　１こあります。

人　あつまれば　おへそは　ぜんぶで　何こに　

なるでしょう。

答え

＝⑧

② 1 × 3 ＝

しき

④ 1 ×

8

しき

5

3

1 × 91 × 4 ＝⑦

1

2

⑥ 1 × 8⑤ 1 × 8 ＝

7 ＝1 × 5 ＝

　

1

③

① ×1 2 ＝

＝
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こたえ

つぎのかけ算をしましょう

　

1さらに　ケーキが　１こ　のって　１人ぶんです。

人ぶんでは　ぜんぶで　何こになりますか。

答え こ

人間には　おへそが　１こあります。

人　あつまれば　おへそは　ぜんぶで　何こに　

なるでしょう。

答え こ

5

1 × 8 ＝ 8 8

しき

1 × 5 ＝ 5

3

8

5

しき

2

＝ 9

1

① 1 × 2 ＝ 2 ② 1 × 3 ＝ 3

　

③ 1 × 5 ＝ 5 ④ 1 × 7 ＝ 7

⑤ 1 × 8 ＝ 8 ⑥ 1 × 8 ＝ 8

⑦ 1 × 4 ＝ 4 ⑧ 1 × 9


